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漢書百百

ACTA No舶DE SESlON ORDINARIA D軋GAD PARROQJIAしRURAしYAGUACHI VIEJO CONE D軋12

DE FEBRERO DE」 2025.

De conformidad con 10 eStabIecido en eI articuIo 318 del C6digo Organico de Ordenamiento Te面O「ial,

Autonomia y Descentralizaci6n (COOTAD〉, en ias instalaciones del Gobie「no Au鳩nomo Desce巾alizado

Parroquial Rural Yaguachi Vi如Cone, Siendo las 14H37 m血tos Ia Junta Pa「「oquiaI Ru「ai Yaguachi Viejo Cone,

Se 「euni6 en sesi6n o「dina「ia pa「a trata「 los siguientes puntos en ehorden del dia,

1, Constataci6n deI quo「um.

2, Aprobaci6n dei o巾en de! dia.

3, Aprobacien del acta de sesi6n or軸aria deI 29 de enero de 2025,

4. Aprobaci6n del acta de sesi6n ex加ao巾inaria deI 31 de enero de 2025,

5, Varios y reso!uciones,

6, C!糾su「a,

Contando con Ia presencia Mayoritaria de 10S Se的「es vocaies principaIes en su orden: Se的「a, Grecia

Campusano AIva「ado, Sefro「. Edy Salaza「 C「uz ausente po「 reposo m色dico巾genie「a. EIsa AIva「ado, Sefrora.

Gabriela Orfega Sarcos. Sefro「a. Magali Ba「zoia Y6pez; el Secretario TIgo, Danny Gamboa Pi看ozo previo a la

instalaci6n de Ia sesi6n o「dina「ia toma la respectiva asistencia de los miembros de la j肌ta Pa「roquiaL

DESARROししO :

1, Cons鳴taci6n del quo田m,

Existiendo el quo「um mayorita「io y 「egiamenta「io se da po「 instaIada Ia sesi6n ordinaria.

2, Aprobaci6n del o巾en del dia.

La Se的ra P「esidenta. G「ecia Campusano mocfona se ap「uebe el o「den deI dia, mOCi6n que es 「espaidada por

!a Sefro「a, Gabriela Ortega,

La P「esidenta o「dena al Sec「etario someta a votaci6n Ia moci6n p「esentada, la misma que obtiene 10S Siguientes

resultados:

Sefro「a。 G「ecia Campusano p「oponente

lngenie「a. EIsa AIva「ado a favo「

Sefro「a. Gabriela Ortega a favo「

Sefro「a. MagaIi Barzoia a favor

Ap「Obando Ia junfa pa什Oquial Yaguachi Vi句v Cone y po「 unanimidad de Ios p「esentes el o「den dei dia,

3, Aprobaci6n deI acta de sesi6n ordinaria de! 29 de enero de 2025.

EI Sec「etario - haciendo una sintesis de 10 que fue esfa sesi6n o「dinaria en 10S PuntoS de o「den que hubie「on

Ios puntos relevantes fue「on en e=e「ce「 punto de orden Ia ap「obaci6n dei acta de sesi6n o「dina「ia el dia 17 de

ene「O, CuartO e=nfome de gesti6n y ac鵬vidades de la sefro「a p「esidenta del mes de ene「O, quinto varios y

「esoluciones y como sexto punto la clausu「a.

La Ingeniera" EIsa A看va「ado mociona se ap「uebe e1 0rden dei dia, mOCi6n que es 「espaIdada po「 la Sefro「a

Presidenta G「ecia Campusano.

La P「eside[他ordena a! Secreta「io someta a vo向ci6n la moci6n p「esentada, Ia misma que ob鵬ne 10S Siguientes

「esuItados:

Se的「a. Grecia Campusano a favo「

lngeniera. EIsa AIva「ado p「oponente

Sefro「a. GabrieIa Ortega se abstene po「 no habe「 Sido pahicipe de la ses臨0「dina「ia.

Se和o「a. Magaii Barzoia a favo「

Ap「Obando lajunta parroquial Yaguach間中v Cone y po「 unanimidad de 10S P「eSenteS el terce「 punto de o「den.

4, Aprobaci6n del acta de s料i6n e虹「aor軸aria de! 31 de enero de 2025.

EI Sec「eta「io - en eSta SeSi6n extraordinaria denfro de Ios puntos que se anaIiza「On y que fue「On de debate

dent「O Ios puntos 「elevantes que hubieron en el terce「 punto de orden fue la sociaIizaci6n y aprobaci6n deI

ProyeCtO de servicio de aten(痛n a personas aduItas mayo「es de la pa「「Oquia Yaguachi Vi句v Cone denominado

amo「 fe y vida pa「a ei pe「iodo dei ejercicio fisca1 2025 p「OyeCtO que PO「 la mayo「ia de 10S integ「antes de la junta

Pa「roquiai se ap「Ob6, en ei cuarto punto fue la 「eforma al p「esupuesto de gastos dei GAD ParroquiaI Ru「al

Yaguachi Viejo Cone, Pe「iodo del eje「Cicfo 2025, eSta 「efo「ma fue pe「 e=nc「emento de p「esupuesto para el

P「OyeCtO de atenci6n a personas adultas mayo「es tema que tambien fue ap「Obado po「 mayo「ia de 10S integ「antes

約諾精薄課程謹霊認諾露盤…悪罵管認諾嵩雛j
movimiento de p「esupuesto para eI proyecto de los adultos mayores y del p「oyecto de mantenimie碕-ヴ〈輝で:

La P「esidenta o「dena aI Sec「etario someta a votaci6n la moci6n RreSentada, ia misma que ob噛ene Ios sig軸

res uItados :
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Sefrora. G「ecia Campusano a favo「

lngenie「a, Eisa Aiva「ado p「oponente

Sefro「a. Gabrieia Orfega se abstene po「 no habe「 sido pa軸cipe de ia sesi6n o「dina「ia.

Se的「a. Magaii Barzoia a favo「

Ap「Obando la junta pa「roquiai Yaguachi Viejo Cone y po「 unanimidad de Ios p「esentes ei cuarto punto de o「den.

5. Va「ios y reso!uciones,　　　　　　　　　　　　　　埴

La Sefro「a. Magaii Ba「ZOla - denfro de esta sesi6n en varios doy a conoce「 que estoy solicitando mis vacaciones

desde el dia 17 de marzo hasta e1 15 de a嗣Pa「a que 6stas se me conside「en.

EI Secreta「io - 1a Se的「a Maga= Barzola esta soiicitando aquelio mediante oficio ya que hizo un aicance aI prime「

Oficio que presento en ei cual no espec緬oaba fecha para salida a sus vacaciones, Pe「O en eSte Oficio es胎

especificando que dias quiere tomar pa「a hace「 uso ai de「echo de sus vacaciones para que se lo conside「e,

La P「esiden他- Es胎bien hay que notifica「 al alterno pa「a que en la fecha que elIa pide vacaciones eI venga y

asuma de vocaI p血Cipa! en ese tema no hay inconve面ente.

EI Secretario - da「 a conoce「 que po「 parfe de Ia vocal p「incipaI Sefrora. Gab「iela Orfega el dia lO de feb「ero

P「eSenta un Oficio donde eIla hace una pe噛ci6n ta[tO a la se恥「a preside「ha y demas compa能「OS VOCaies

P「融Pales en el que e§協so胸eitando que se considere la implementa(舶n de cu「SOS VaCacionales en lo

SOCiooU間u「al en las disciplinas de danza, Pintura, matematCaS,同tboI y en el a「ea de emp剛dimientos:

PaSteleria, mini chef, maqui噂e, bisuteria y ufias, aqui quie「O manifesta「 que denfro de Ios p「OyectOS que eStan

dent「O deI plan ope「ativo a皿al pa「a temas de emp「endimiento si hay un p「OyeCtO de donde pueden saca「

「ecursos para este tema alli hay un p「esupuesto de $2.505,00 JSD y en e=ema del a「ea sociaI para Ios

VaCaCtonaies en ei caso de asi considerario tambien hay un proyecto denominado: t郎do cu肌raI fomento de

ia cu肌ra Iocal donde a胴enen $1.000,00 USD quie「O decir con esto que tienen un presupue§tO de $3.505,00

JSD para impIeme佃「 tanto cu「SOS VaCaCionales y de emp「endimiento ya esta en co[Side「acidn de ustedes

「eunirse y ana惟a「 y ve「 en el caso de asi conside「aれo qu色tipo de cursos son 10S que b血da「ian a ia ciudadania,

La P「esidenta - Pa「a mi si estaria bien po「que se va a ayudar a las m山e「es y a Ios nifios, Pienso que pa「a

ana庖a「 este tema lo pod「iamos hace「 en una sesi6n ext「ao「dinaria.

La lngenie「a. EIsa AIvarado - Para Ver qu色bene鵬OS Se Va a da「 de巾O de cada cu「SO.

La Sefro「a. Gab「ieia Ortega - Cla「o ve「 Ios mate「iales y los trab句os.

La Presidenfa - perque igual pa「a hace「 no tenemos Ios recursos su煽entes y hay que reforma「 Pa間as y todo

eso y hay que a嗣za「 el tema pa「a despuさs reformar pa間as.

EI Sec「etario - desde mi punto de vista yo les suge「iria que p「ime「o haga剛na 「euni6n de trabaio ent「e ustedes

COmO VOCaies p血cipales hablen de=ema y segtIn lo que acue「den en esta 「euni6n de trab争io deci「 sabe quさ

COnV6quese a sesi6n extrao「dina「ia pa「a anaIiza「 eI fema del p「OyectO y hace「 Ia 「efdrma de p「esupuesto.

La Ingenie「a, Eisa AIvarado - ahi toca hace「 un proyecto.

Ei Secreta「jo - Cla「O

La l[genie「a, EIsa AIva「ado - POrque elia es恰haciendo ia petici6n, Pe「O faIta el proyecto"

La Presidenta - en eSte tema le puede ayuda=a lngenie「a. Ma「iuxi Ho細guin porque eila est台justamente para

ayuda「 a「mar este倒yo de p「OyeCtOS.

EI Secretario - reitero prime「O 「e血anse en 「euni6n de trabajo pa「a a[aliza「 este tema.

La Sefro「a. Gab「ieIa Orfega - qu色Se Puede da「 y que no.

La lngeniera.日sa AIva「ado - y ei cupo hasta cuantas pe「SOnaS alcanzaria.

EI Sec「etario - eSta 「eu「輸n deberia ser Io mas p「OntO POSible porque si se van acoge「 aI pe「iodo de 「ecesi6n

escoiar de Ios estudiantes eso ya mas o menos deberia esta「 encaminandose.

La P「esidenta _ POd「iamos hacer la 「eunich el dia de ma陥na a las O9HOO po「 qu色esto es solamente pa「a

debatir bien y llegar a una decisi6n de qu色mismo es 10 qUe VamOS hace「 Para ya Iuego de eso ia compaife「a se

POnga a trab争iar en e=ema de申OyeCto COn la lngenie「a. Mariuxi Holguin y desde ya鴫ne mi apoyo.

La lngeniera. E!saAiva「ado - en Ofro tema me ha剛egado qu匂as de 10S Ciudadanos bueno mas o menos a pa冊

del mes de ene「O Para aC急SOlic鳴n de que po「 favo「 Se geStone Io que es e=ema de las brigadas para

fumigaci6n vectoriai ya que se han detectado ya varios casos de dengue mas aqui en la cabece「a y no hay ese

Servicio y quisie「a ve「 Si es que usted puede em軸un oficio ai M面Sterio de Salud P〔めlica para que puedan

ayudar o en el caso de que eI!os no puedan usted acercarse con el ca町O Pa「a traSlada「los y pode「 fumigar

POrque en 「ealidad la epidemia esta bastante hay demasiado mosquito y en el mes de enero han habido algunos

CaSOS SOlamente aqui en Ia cabece「a palTOquial,

Ei Sec「etario - en eSte asPeCtO debo deci「 que una ciudadana vino po「軸es deI mes de diciemb「e hacer肌呑

solicitud sob「e eso, yO le ayud色con el escrito incluso solicit色se me ayudara con el correo elec軸ic6 d申a-

di「ecci6n Dis珊al de Salud de Yaguachi, Pe「O al momento que env胎el coneo me 「eboto o sea es como q直別

cor「eo que me pasaron no e「a correcto, e「同nces hay que voIve「 nuevamente a pedi「 un co「「eo v訓do.

La lnge両era. EIsa AIvarado - pe「O Si se「ia bueno pe「SOnalmente ace「Ca「Se a胎Para que el10S ayuden

tema de la fumigaci6n po「que la ve「dad si ha habido algunos casos・
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La Presidenta - en el tema de la仙migaci6n tempo a雌s sec「etario te d時que hagas un oficio a la p「efe血「a y

de a胎me d時「On que Para eSte meS que Viene iban a conside「a「 Pa「a Veni「 a血migar, igual ya voy a insis卸en

este tema po叩e Si no vienen por la prefectura pueden veni「 POr eI Ministe「io de SaIud, pero Si es importante

POrque Si esta habiendo bastantes casos,

La lnge而e「a. EIsa AIvarado - Si hay demasiado mosquito.

La Sefro「a. Magaii Ba「zo!a - COn 「eSPeCtO a Ia fumiga(舶n 10S Se青O「eS deI Ministe「io de Salud lo tInico que

manifiestan es que soIo necesitan un vehiculo pa「a que Ios vayan a ver y 10S Vayan a deja「 Pa「a el10S POde「 Venir

a p「OCede「 con la fumigaci6n es 10 dnico que eI10S Piden porque lo demas eI10S Se飢Cargan de todo.

La lngenie「a, EIsa Aivarado - Pe「O hay que i「temp「ano si se hace en la ma砲na鴨nen que esta「 07HOO a,m,, el

ca「「O a胎po「que de nada vale venir aca a Ias O9HOO a.m., ya a eSa ho「a no es eficiente la fumigacich po「que la

fumigaci6n tene que se「temp「ano en la ma繭nay e=os no pasa「se de las O8HOO a O9HOO a.m., PO「que yaSe「ia

en vano 10 que Se fumiga.

La P記Sidenta- Si pe「O a lo que uno Ios va ave「 07H30 a O8HOO eilos no sa看en hasta las O8H30 a O9HOO a.m,,

PO「que Se les qued6 esto se Ies qued6 Io de aca porque yo tos he ido a ve「.

La ingenie「a. EIsa AIva「ado - pe「O鵬nen que COO「dina「, en mi adminishaci6n yo trabaje de esa mane「a o sea

yo iba temprano elIos se embarcaban yo 10S traia incluso ibamos a仙miga「 a mas secto「es.

La Presidenta - tambi色n hay pe「SOnas que nO (坤an fumiga「 y a veces eso rehasa.

La Inge面era. EIsa AIva「ado - O Sea nO una fumigaci6n intra domic胎ria mas seria como para exteriores po「que

de igual de todas maneras en algo se ayuda,

La Presidenta - bueno vamos a solicjtarIo po「 eI Ministerio de Sa!ud y tambi6n po「 ia prefectura dei guayas que

a el10S ya PreSentamOS un Oficio y nos d時「On que Pa「a eSte meS yO VOy a Ve輔ca「 eso.

La Ingenie「a. EIsa AIva「ado - hay que p「esiona「 pa「a que vengan,

La Se和「a. Magali Barzoia - tambi6n se puede hace「 una campa純de salud en Io que concie「ne a todas las

COSaS que eS胞n en ios aI「ededo「es de Ias casas como po「 ejempIo recipientes que estかCOn agua PO「que eSO

es 10 que OCaSiona1a p「oiife「aci6n de mosquitos o sea capacitaciones de concientizaci6n a Ia ciudadania"

La P「esidenta - eSO Si podemos pedi「 a看M面Steho de Salud.

La Ingeniera. E!sa AIvarado - Pe「O maS P「aC庇o le saIe hacer una pubIicaci6n donde usted les da las

「ecomendaciones a Ias personas en ia pagina deI GAD y eso va a llega「 mas 「apido Ias 「ecome[daciones pa「a

evita「 ei dengue en donde倒da cua=impia su pafro le quite malezas quife Io que es valdes vacios cos謡donde

haya 「eservo「ios de agua eso se va a (皿川di「 de m句v「 manera y se es協dando una ale鳴de que ustedes es伯n

P「eViniendo o que estamos hatando de p「eveni「 a Ia pob漢aci6n de=ema del dengue.

しa Se的「a. GabrieIa O巾ega - Pero tam鵬n se puede hace「 de las dos fomas como dice Magali y como dice軸a

POrque hay personas que no maneja両O que eS 「edes socia!es la mayor parte de las pe「sona§ aduIt謡mayores eiIos

no maneja剛ede§ soCiale§ y a VeCeS SOn ei10S ias que鴨nen aIgo por a剛o dejan ahi po「que pa「a eI看os para algo les

ha de servi「 y todo eso van gua「dando y eso a veces lleva a esta§ Situaciones.

La lngenie「a. Eisa AIva「ado - hay que aprovechar cuando esten Ios adu的s mayores seria bueno ahi cuando es胎n

reunidos da「les esa capacitaci6n.

La P「esidenta - hay que hace「 eI o紬O Para el tema de capacitar a la ciudadania incluyendo a los adu的s mayores en

Ias tes unidades de atenci6n y 10 0trO eS Para CaP鵡請a「 a la ciudadania aqui podemos primero hace「 una 「eun軸

Iuego de la capacitaci6n con ei ma晦rial que nos dan con todo eso ahi podemos hace「 una pu輔caci6n en Ias redes

ambas aportaciones que esfan dando son muy buenas.

日Secretario - e=ema de las capacitaciones preven同as por parfe del Ministerio de Salud habIando especificamente

de los Cenfros de Salud ellos si dan estas capacitaciones, el10S Van a te面torio, Pero lo dnico que pjden es la

moviiizaci6n.

La Se的「a. MagaIi Barzola - el fema de las fumigaciones so10 eS Pa「a mata「 el mosquito deI dengue porque 10S OtrOS

mosquitos no 10S mata eSO eS Io que me exp鵬ron porque a veces hay demasiado mosqufros en 10S hogares y la

fumigacich soIo va a matar ai mosquめcau§ante de ia enfemedad.

La Ingenie「a Eisa AIva「ado - en Ofro tema hoy se afendi6 a los adu的s mayores.

La Presidenta ・ Si

しa Ingeniera〇日Sa AIvarado置a Ios deしa Inmaculada 6Pero en Ia tarde?

La Presidenta ・ hoy es治n en La lnmaculada.

La iれgenie「a〇日sa AIva「ado - ma弛na van a esta「 en Vue陥Larga.
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